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Oggetto gara: GARA n. 35/2023 PROCEDURA APERTA TELEMATICA SULLA PIATTAFORMA DI E-
PROCUREMENT SINTEL, PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PRELIEVO,
TRASPORTO, RECUPERO E/O SMALTIMENTO DI FANGHI DISIDRATATI UMIDI
RESIDUATI DAL CICLO DI DEPURAZIONE DELLE ACQUE REFLUE URBANE ED
INDUSTRIALI, PROVENIENTI DAGLI IMPIANTI DI DEPURAZIONE DI BIELLA, COSSATO
E MASSAZZA (Bl). DURATA 12 MESI DAL 01/01/2024 AL 31/12/2024 - CIG:
A0256C1C4B-Id. 175761603

QUESITI POSTI DAGLI OPERATORI ECONOMICI
(Aggiornamento alla data del 15/11/2023)
QUESITO N. 1 DEL 13/11/2023

Buongiorno, relativamente i requisiti tecnici previsti al punto 2.5.3) di pag. 7 del disciplinare, si chiede conferma
che l'importo di 1.000.000 sia riferito al triennio 2020-2021-2022 nella sua complessita, e che tale importo non
debba essere stato eseguito OGNI anno del triennio.

RISPOSTA AL QUESITO N. 1

Si conferma quanto richiesto

QUESITO N. 2 DEL 14/11/2023

Buongiorno, si chiede conferma che sia possibile partecipare alla procedura con la cat. 8 dellANGA -
intermediazione.

RISPOSTA AL QUESITO N. 2

| documenti di gara, (Bando e disciplinare) non contemplano la possibilita di partecipare alla procedura con la
cat. 8 del’ANGA - intermediazione, pertanto la stessa non € ammessa. Gli O.E. partecipanti alla procedura
dovranno essere in possesso dei requisiti di partecipazione previsti all’art. 2.5 del Disciplinare.

QUESITO N. 3 DEL 14/11/2023

Buongiorno, si chiede conferma che per fatturato globale (requisito 2.5.2 di pag. 6 del disciplinare) si intenda
tutto il fatturato aziendale nei 3 anni di riferimento.

RISPOSTA AL QUESITO N. 3

Si conferma che I'importo di euro 2.000.000 al punto 2.5.2 del Disciplinare “Requisiti economici e finanziari”
deve essere stato realizzato dall’O.E. partecipante quale fatturato globale di impresa NEL TRIENNIO
PREGRESSO (2020-2021-2022).

QUESITO N. 4 DEL 14/11/2023

Buongiorno, qualora si affidasse l'attivita di trasporto in subappalto si chiede:

-se debba essere dichiarato il nome del subappaltatore;

se debba essere allegata I'autorizzazione (iscrizione ANGA) o altra documentazione.
RISPOSTA AL QUESITO N. 4

In considerazione al dettato dell’'art. 6 del Disciplinare, SUBAPPALTO, che prevede che” il subappaltatore
deve essere qualificato per le prestazioni che andra a svolgere, dimostrando i requisiti proporzionalmente a
quanto richiesto all’Appaltatore nel disciplinare”, 'O.E. partecipante alla procedura & tenuto a presentare
dichiarazione contenente i riferimenti del sub appaltatore, completi dei requisiti necessari per I'esecuzione del
servizio, cosi come previsto al punto 2.5.3. del Disciplinare.

Il Responsabile Unico del Progetto
dott.ssa Laura Tacchini
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